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Durée :1h30

Exercicel : Soit / une fonction définie et continue sur [-a,a], a>o0.

EXAMEN

2010-2012
Analyse I1
Enseignant: Pr.Moumeni Abdelkader

30/06/2012

1. Montrer que si f est impaire sur [— a, a] alors j: f(x)dx=0.

2. Calculer fsx“Arctanx -dx

Exercice2 : Soit / une fonction définie sur [a, b] tel queVx e [a,b], f(x)= A= constante.

Montrer que f est Riemann intégrable et J' : f(x)dx=Ab~a).

Exercice3 : Calculer par deux méthodes différentes I’intégrale suivante : jxe"z dx ; %20

Exercice4 : Calculer :

- 1 dx
1 11=.[oex+1
: dx
18 12=J'1+x3

Exercice5 : Intégrer les équations différentielles suivantes :
v i. (cosx)y' +(sinx)y =x
ii. 4y"-4y'+y=0.
iii. y'-y'+y=0

Baréme : Exol : 3 points.
Exo2 : 2 points.
Exo03 : 3 points.
Exo4 : 5 points.
Exo5 : 6 points.

Bonne chance... !

@ N.B: il sera tenu compte de la présentation de la copie.
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